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Avviso Pubblico A
per il finanziamento destinato alla realizzazione di progetti di formazione altamente qualificante nell’ambito delle scienze e dell’economia del turismo, in attuazione delle disposizioni di cui al Decreto del Ministero del Turismo del 5 dicembre 2023.



Allegato 1
Domanda di partecipazione






















Domanda di partecipazione all’Avviso Pubblico per il finanziamento destinato alla realizzazione di progetti di formazione altamente qualificante nell’ambito delle scienze e dell’economia del turismo, in attuazione delle disposizioni di cui al Decreto del Ministero del Turismo del 5 dicembre 2023.

Il/La sottoscritto/a […] nato/a a […] il […], codice fiscale […] e residente in […], alla via/piazza […], in qualità di legale rappresentante del soggetto proponente [indicare natura e denominazione del soggetto] […], con sede legale in […]  alla via/piazza […], codice fiscale e/o Partita IVA […], tel. […], fax […], e-mail […] p.e.c. […]

CHIEDE
di essere ammesso al finanziamento relativo all’«Avviso pubblico per il finanziamento destinato alla realizzazione di progetti di formazione altamente qualificante nell’ambito delle scienze e dell’economia del turismo, in attuazione delle disposizioni di cui al Decreto del Ministero del Turismo del 5 dicembre 2023», con il progetto [inserire titolo del progetto] […], il cui costo è pari ad euro [indicare costo] […], nella seguente modalità: 
· in forma singola
· in forma congiunta, con i seguenti soggetti partner: [inserire i soggetti in partenariato e rispettivo ruolo]
A tal fine, ai sensi degli artt. 46 e 47 del d.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445, consapevole delle sanzioni penali previste dall'art. 76 del medesimo d.P.R. 445/2000, per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci indicate

DICHIARA
a) di essere in possesso dei requisiti di ammissibilità di cui all’articolo 5, comma 2, del predetto avviso pubblico, in particolare:
· di essere nel pieno e libero esercizio dei propri diritti, non essendo sottoposto a procedura concorsuale, di liquidazione coatta o volontaria, di amministrazione controllata, di concordato preventivo (ad eccezione del concordato preventivo con continuità aziendale) o in qualsiasi altra situazione equivalente secondo la normativa vigente;
· di non essere incorso in cause di divieto, di decadenza o di sospensione di cui all’art. 67, D.Lgs. 6 settembre 2011, n. 159;
· di non essere destinatario di sanzioni interdittive ai sensi dell’articolo 9, comma 2, D.Lgs. 8 giugno 2001, n. 231;
· di essere in regola con rispetto alle disposizioni in materia fiscale, di contributi previdenziali ed assistenziali secondo la vigente normativa;
· di non essere coinvolto in procedimenti amministrativi in corso connessi ad atti di revoca per indebita percezione di risorse pubbliche;
· di essere in possesso della capacità operativa e amministrativa necessaria per la realizzazione del progetto;
· di essere in possesso della capacità di erogare Crediti Formativi Universitari (C.F.U.) singolarmente o congiuntamente agli altri Partner di progetto in caso di partecipazione in partenariato;
b) di accettare i termini, le condizioni e le prescrizioni contenute nell’avviso pubblico, con particolare riferimento agli articoli 6 «Progetti finanziabili», 7 «Criteri di ammissibilità» e 14 «Obblighi del soggetto beneficiario», e di impegnarsi a rispettarle.
Inoltre, in caso di ammissione al finanziamento della proposta progettuale allegata alla presente domanda di partecipazione
SI IMPEGNA A
a) sottoscrivere la convenzione attuativa entro il termine indicato dal Soggetto attuatore;
b) garantire l’adempimento degli obblighi di cui all’articolo 15, commi 1 e 2, dell’Avviso pubblico;
c) presentare la documentazione di spesa completa e nei tempi che verranno stabiliti nella convenzione attuativa;
d) rendere disponibile la documentazione a richiesta del Soggetto attuatore;
e) utilizzare il contributo per le finalità in ordine alle quali è stato concesso, pena la revoca dello stesso.

ALLEGA
la seguente documentazione: 
· schema di proposta progettuale;
· quadro economico della proposta progettuale sottoscritto dal legale rappresentante del soggetto;
· informativa sul trattamento dei dati personali;
· copia dello Statuto del soggetto proponente;
· copia dell’ultimo bilancio approvato del soggetto proponente;
· copia del documento d’identità, in corso di validità, del firmatario della domanda di partecipazione e relativo atto in forza del quale è autorizzato alla sottoscrizione della domanda di partecipazione.

DICHIARA, altresì,
· che i documenti allegati in copia sono conformi agli originali dai quali sono stati estratti;
· che tutti i dati e le informazioni contenute nella presente domanda di partecipazione e nello schema di proposta progettuale sono corrispondenti al vero.

[…], lì [….]

Il Soggetto proponente
               […]
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